

2009年 11月26日
星期四 农历己丑年十月初十

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11313号 今日16版

今天白天到夜里 多云转阴 风力 偏东风3级 温度 最高13℃ 最低1℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

高新区创新经济继续攀高

10月主要经济指标增19.7%以上

本报讯(记者 陈锋 侯爱敏)一个月来,郑州高新区以不断探索和大胆实践走在全市乃至全省的前列。这种先行先试的创新精神带动了全区其他工作的快速推进。统计数字表明,继前三季度地区生产总值、规模以上工业增加值、财政收入增速领跑全市后,前10个月,该区规模以上工业企业增加值增速继续居全市各县(市)区前列。

“创新是高新区的使命和灵魂,这种使命和灵魂,只有融入实实在在的行动中,融入我们抓上市、抓园区、抓项目的具体实

践中,才能实现真正的创新发展,也才能解决长期以来制约我们的不‘高’不‘新’问题。”高新区有关负责人表示。

正是看到上市对调整产业结构、打造高科技龙头企业、加快促进高新区升级跨越的重要战略意义,2008年这一工作被提上日程、加速推进。9月29日,区内企业辉煌科技在深圳证券交易所中小企业板正式挂牌上市;10月30日,区内另一企业汉威电子正式登陆创业板。这是国内重启IPO后我省首家挂牌上市企业,也是我省首家全国首批登陆创业板企业。目前,两家企业上市的连带效应正

持续放大,威科姆、华晶的上市材料已被证监会受理,全区上市重点后备企业已达30家,挂牌重点后备企业40家,上市企业梯队快速形成。近日,市政府下发通知,分别奖励汉威电子、辉煌科技两上市企业160万元、150万元,奖励高新区管委会40万元。

和上市工作一样,高新区的项目和园区建设快马加鞭、突飞猛进,一大批产业关联度强的项目于近期落地开建或投产:一期投资3亿元的阿格斯薄膜太阳能电池项目产品已下线; (下转第二版③)

郭庚茂在郑州主持召开办公会议要求

增强郑州龙头带动作用 加快实现又好又快发展

本报讯(河南日报记者 杨姿 本报记者 左丽慧)11月25日全天,省委副书记、省长郭庚茂在郑州市主持召开办公会议,听取了郑州市工作汇报,以及关于郑州新区规划建设、城市综合交通建设规划、现代产业体系建设、城市综合交通建设规划、现代产业体系建设等工作的专题汇报。他强调,要切实增强加快发展的紧迫感和不进则退的危机感,以对郑州、对河南、对人民群众高度负责的精神,抢抓历史机遇,为郑州市实现又好又快发展,为促进中原崛起做出新的更大贡献。

省委常委、郑州市委书记王文超,副省长张大卫参加会议。

郭庚茂说,今年以来,郑州市克服金融危机不利影响,在郑州市委、市政府的正确领导下,思路清晰、方向明确,经过全市上下大量、细致和艰苦的工作,取得了可喜成绩,有些经验和做法在全国都具有典型意义。他指出,郑州的发展不仅仅是郑州自身

的事情,也是事关全省大局的事情。郑州人民要增强大都市荣誉意识,在全省经济社会发展中真正发挥“增长极”的龙头带动作用。

郭庚茂要求,一要切实增强加快发展的紧迫感。他指出,郑州市当前面临着难得的黄金机遇期,只要工作做得好完全有可能在几年内上一个大的台阶,提升郑州在全国乃至世界的地位。但同时也要认识到,当前郑州发展面临的区域竞争非常激烈,耽误不得、失误不得、不进则退、小进亦退。在这一历史的关键时刻,郑州市各级党委、政府必须清醒认识到自己肩负的历史责任,切实增强加快发展的紧迫感和不进则退的危机感,以对郑州、对河南、对人民群众高度负责的精神承担起这一历史重任,把郑州的事情办好,不辜负党和人民的期望。二要总体动员,打好落实攻坚战。目标虽然已经明确,但头绪繁多,任务艰巨,时间紧迫。因此不仅要

要对干部的业务水平、奉献精神、拼搏意识等提出更高要求,还要充分发挥郑州市人才多、干部素质高的优势,调动一切可能动员的积极力量打好总体战,同心协力用锲而不舍的精神把每件事情尽早落到实处。三要强化“两转两提”,进一步优化投资发展环境。要转变思想,更新观念,振奋精神,求真务实,强化服务,提高效率,共同努力促进郑州发展。要不断创新工作方法,提倡联审联批现场办公,方便企业,服务企业,营造良好发展环境。

就郑州新区的规划建设,郭庚茂强调,在新区规划上要特别注重空间战略布局的谋划和设计。在新区功能定位方面,要确定发展目标为“三化”协调科学发展示范区”,努力将新区打造成中原城市群的核心增长极和全省“三化”协调发展的先导示范区。在省会郑州的发展定位方面,要确定郑州的发展目标为区域中心城市,努力做到在交通等基础设施建设、各类服务功能配置、

产业发展定位等方面体现既为郑州服务,又为中原城市群、全省乃至周边服务的理念,最终形成开放互动系统。在郑州的产业定位方面,要深入研究确定郑州的战略标志产业和战略支撑产业,围绕产业定位选择高端精品项目进驻新区。在新区的空间布局方面,要进一步研究确定各个组团的主导产业,围绕不同产业在组团内设置城市基本的生产生活服务功能,减少无效往返,解决超大型城市“有规模却不经济”的问题。在新区规划理念方面,要跟上时代前进步伐,建设复合型城市、紧凑型城市,既注重“三化”协调,又最大程度地节约用地,向空中地下拓展空间,为地面绿化腾出空间。在新区规划制订方面,要坚持依法办事,坚持土地总量控制,在法律许可前提下创新超越;要以城市规划为基础,注重与产业集聚区规划和土地规划的衔接和统一。要集思广益,广泛征求社会各界的意见。(下转第二版①)

郑州创建知识产权示范城接受“国考”

本报讯(记者 武建玲 通讯员 范秋菊 岳朝晖)昨日,以中国发明协会常务副理事长、国家知识产权局专利局高级顾问邢胜才为组长的国家知识产权示范城市考核评定组莅临郑州,对郑州市创建国家知识产权示范城市工作进行考核验收。

考核组一行甫一抵郑,就赶往郑州宇通客车股份有限公司,听取企业知识产权工作汇报,并参观了公司承装车间和客车试验中心。据介绍,宇通客车公司健全了知识产权工作机制,并保障知识产权经费投入,对申报专利的技术人员给予奖励。同时,有针对性地开展知识产权培训,加强知识产权维权。截至今年10月底,宇通公司共获专利授权223项,目前保留专利103项,其中发明专利1项,实用新型专利30项(件),外观设计专利72项。

随后,考核组又来到河南华晶超硬材料股份有限公司,参观了公司展览室和选形车间。华晶公司把知识产权工作与技术创新、可持续发展有机结合起来,建立了完善的知识产权管理制度,设立知识产权专项资金用于专利培训、专利奖励、专利工作事务等的费用支出,鼓励技术创新、发明创造,用知识产权制度推进技术创新工作。2008年,公司科技投入达3525万元,其中5%用于专利、商标等知识产权的申请和维护。截至目前,公司共有注册商标25件,获得1项河南名牌产品;拥有专利116项,正在申请的36项,专利权拥有量和专利申请数量均居国内同行业首位。(下转第二版②)

市领导巩义调研

创新体制机制 加快新农村建设

本报讯(记者 刘俊礼)24日,市委常委、副市长马懿带领市农业局、市供销社、市畜牧局、市财政局等有关部门负责同志到巩义调研新农村建设、设施农业、畜牧业及新农村现代流通服务网络工程进展情况。市领导李公乐、王跃华参加调研。

马懿一行先后到豫联工业园区安置区一期工程、岳寨村、杜沟村、庄头村等地,走进农户家中,与农民亲切交谈,详细了解当地新农村建设工作进展情况。下午,马懿一行深入到巩义市晨发农业有限公司、芝田供销社益家窝村综合服务站及汇鑫农业开发有限公司,详细了解畜牧业、新农村现代流通服务网络工程及设施农业发展情况,仔细听取了各项惠民工程建设情况的汇报。

就下一步如何推进新农村建设,马懿指出,新农村建设是一项长期的战略任务,要坚持把新农村建设放在统筹城乡发展的战略高度来思考和谋划,积极推进城乡一体化发展;要坚持规划先行,充分发挥规划的规范、引导和控制作用;要加强政策研究,创新体制机制,确保各项工作从实际出发、符合农民意愿;在推进新农村建设进程中,节约出来的农村建设用地的收益要用于新农村建设、用在群众身上,让农民从中真正得到实惠;要在确保今年新农村建设目标任务圆满完成的基础上,不断总结、深入探索、积极创新,及早谋划明年及今后一个时期的新农村建设工作,为推动全市经济社会实现跨越式发展作出积极贡献。

省纪委领导到新密 调研学习实践活动

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日上午,省纪委副书记、监察厅厅长王流章来到第三批学习实践科学发展观活动联系点新密市黄固寺村调研。市委常委、市委书记王璋陪同。

在黄固寺村,王流章看了该村开展学习实践科学发展观活动以来的材料,听取了该村如何以学习实践科学发展观活动为切入点,继续加快新农村建设的汇报。在看新建起的居民花园别墅和喷泉广场后,王流章对黄固寺村的新农村建设给予充分肯定。

随后,新密市有关负责人就新密市的有关情况进行了汇报。据了解,新密市自开展学习实践科学发展观活动以来,以学习活动促发展,促民生改善取得一定成效,特别是在今年,为学校全部装空调等一系列举措受到了群众一致欢迎。

王流章指出,新密市县、乡、村认真开展学习实践科学发展观活动,抓好了落实,体现在经济发展快、社会稳定、城乡和谐、政通人和、风清气正。他要求,各级党委、政府要充分认识开展第三批学习实践科学发展观活动的重要性,准确把握学习要求,加强组织领导,确保学习活动取得实效。

中外联手建互助服务站

首批捐赠轮椅和助行器昨发放



本报讯(记者 李娜 李焱 图)坐在崭新的轮椅上,因糖尿病引起腿脚不便十几年的高俊英感动得哭了,她终于能自由地“走”动了,终于能到阳台上晒晒太阳了……捐赠轮椅的美国LDS慈善协会代表乔治·瑞也流下了欣慰的泪水,她俯下身,亲吻和拥抱高俊英。慈善让两位异国女性的心紧紧相连。

昨日上午,美国LDS慈善协会、河南省慈善总会向省第一慈善医院(郑州市三院)捐赠了价值15.5万多元的250辆轮椅和100个助行器,高俊英等25名行动不便的患者成为首批受助者(如图)。剩余器械也将陆续无偿提供给因病致残和需要帮助的患者。

同时,昨日上午,中外合作的“德善缘互助服务站”也在省第一慈善医院挂牌,这也是我省慈善总会成立的首个慈善服务组织。该组织将接受来自国内外慈善机构的捐赠,同时接受全市家庭贫困的患者或残疾人的申请,并将接收的捐赠物资捐赠给需要帮助的困难群众。

紫荆山百货

尊享之旅

Enjoy Journey

超越阿拉丁神灯的梦想.....

26年紫百历程,感谢由您见证,滴水之恩,涌泉相报

三楼贵妇女装, 四楼绅士名品
六楼家居儿童生活馆

重装开业

一年的厚积只为了今天的薄发!

品牌组合 升级啦!

整体形象 升级啦!

感恩回馈 升级啦!

感恩升级版—不忽悠

享500升1000

再升100 增值礼券
享500升1000+300 (现金)
再送300



感恩季

11/26 ~ 11/29

全年仅此四天!

感恩限量版—不差钱

人家 3??
我家 2??
活动期间推出黄金梦幻价

感恩会员版—不后悔

“2010年消费护照”开始申办啦!

申办条件: 紫百会员、同行业高端会员、异业高端会员
11月26日起持卡至一楼客户服务中心登记, 均可免费申办紫百“2010年消费护照”, 并可领取香醇咖啡一桶。

申领成功可获赠100元圣诞礼券!

更多专属服务; 更多折扣优惠; 更多免费尊享!

更多惊喜请致电: 0371-63317538 或登录 www.zjsbh.com.cn

地址: 紫荆山路1号 团购热线: 0371-65957308